



お客様各位

株式会社きもと営業本部

UV 硬化型用メディア「ビューフル UV YP-200」 販売終了のご案内

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引き立てを 賜り心より感謝申し上げます。

さて、ご愛顧いただいております「ビューフル UV YP-200」に関し、販売量の減少等を鑑み、販売を終了いたしたくご案内申し上げます。

日頃のご愛顧に心より感謝申し上げますと共に、引き続きお客様にご満足いただける製品をお届けすべく努めてまいりますので、何卒ご了承賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

1. 販売終了品

販売終了製品		代替製品	
ビューフル UV YP-200	1,250mm × 50m	ビューフル UV YPG-200	1,600mm × 50m
	$1,600$ mm \times 50 m		
11 200	1,950mm × 50m	11 0 200	

代替品については、営業担当までご相談ください

2. 販売終了日

現有在庫品の販売を以って終了します

この件に関するお問合せは、弊社営業担当までお願い申し上げます。

以上